
MUNICÍPIO DE AIMORÉS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

2ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 10 DE FEVEREIRO DE 2025

Horário: 18h00 Local: Sede da Câmara

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE AIMORÉS/MG.
 
Ata  da  Segunda  Reunião  Ordinária  da  Câmara  Municipal  de  Aimorés/MG,
realizada em 10 de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, com início às
dezoito horas e vinte minutos e término às dezenove horas e vinte e cinco
minutos. A reunião foi presidida pelo Presidente Wagner Ferreira de Oliveira
Knoblauch, com auxílio técnico da Secretária Legislativa Eudislane Cristina
de Souza Coutinho, e do Assessora Jurídico André Vidal de Freitas e contou
com a presença de 11 (onze) Vereadores assim relacionados:
 
- Adalton Marques Teixeira
- Alessandro do Nascimento Pinto
- Álvaro Miguel de Souza
- Analdo Gomes da Silva
- Elias Parente
- Genylda Ferreira Salomão
- Gustavo Calvão Caser 
- Jorge Luiz Silva
- Luciano Afonso César
- Milton Santos Sires de Oliveira
- Wagner Ferreira de Oliveira Knoblauch
 
O Presidente deu abertura à reunião com a seguinte fórmula invocatória: “SOB
A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Após esta invocação, foi
proferida uma oração a Deus pelo Vereador Milton Santos Sires de Oliveira.
 
PRIMEIRA PARTE: EXPEDIENTE
Leitura das Atas anteriores: 
-  Ata  da  Primeira  Reunião  Ordinária  de  03/02/2025  –  Aprovada  por
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Unanimidade.
 
Leitura de correspondências e Comunicações:
- Não houve correspondências e\ou comunicações em pauta.
 
Leitura de Pareceres:
- Não houve pareceres em pauta.
 
Apresentação sem discussão de proposições e dos Projetos de Lei em pauta:
 
01 – Projeto de Lei nº001/2025 de autoria do Executivo Municipal, que
“DISPÕE SOBRE O PROCESSO DE LEGITIMAÇÃO DE POSSE DO IMOVÉL PÚBLICO MUNICIPAL
DESCRITO NO PROCESSO DE LEGITIMAÇÃO Nº006/2024.”
02 - Projeto de Lei nº002/2025 de autoria do Executivo Municipal, que
“DISPÕE SOBRE O PROCESSO DE LEGITIMAÇÃO DE POSSE DO IMOVÉL PÚBLICO MUNICIPAL
DESCRITO NO PROCESSO DE LEGITIMAÇÃO Nº004/2022.”
03 – Projeto de Lei nº003/2025, de autoria da Vereadora Genylda Ferreira
Salomão, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A IMPLANTAR O BANCO DE LEITE
MATERNO NO MUNICÍPIO DE AIMORÉS/MG, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
04 – Projeto de Lei nº004/2025, de autoria da Vereadora Genylda Ferreira
Salomão, que “DISPÕE SOBRE O DIREITO DE TODA MULHER À INVESTIGAÇÃO, AO EXAME
GENÉTICO QUE DETECTA A TROMBOFILIA, E AO RESPECTIVO TRATAMENTO, QUANDO DA
PRESCRIÇÃO DE ANTICONCEPCIONAL, NO PRÉ-NATAL E NA PRESCRIÇÃO DE REPOSIÇÃO
HORMONAL, NA REDE DE SAÚDE PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE AIMORÉS\MG, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.”
05 - Projeto de Resolução nº001/2025, de autoria da Mesa Diretora, que
“INSTITUI  GRATIFICAÇÃO  AOS  SERVIDORES  POR  PARTICIPAÇÃO  EM  COMISSÕES  DE
TRABALHO  E  EXERCÍCIO  DE  DETRMINADAS  ATRIBUIÇÕES  NO  ÂMBITO  DO  PODER
LEGISLATIVO  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊCNIAS.”
06 - Projeto de Resolução nº002/2025, de autoria da Mesa Diretora, que
“CONCEDE REVISÃO GERAL DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE AIMORÉS\MG, E
DÁ UTRAS PROVIDÊNCIAS”.
07 – Mensagem de Veto nº001/2025, referente ao Projeto de Lei nº061/2024,
que “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA BANDEIRA DO DISTRITO DE EXPEDICIONÁRIO
ALÍCIO, DISTRITO DE AIMORÉS\MG”.
 
Tribuna Livre:
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- Não houve inscritos em pauta.
 
ORADORES INSCRITOS:
Vereador Analdo Gomes - Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que
acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Informou sobre que a
Associação do Alto Capim não tem qualquer débito com os produtores e nem a
Prefeitura está em débito com a Associação, como foi relatado pelo Vereador
Gustavo Calvão na reunião anterior, mencionou ainda, que são os produtores
que estão em débito com a associação. Acrescentou ainda que a associação
firmou contrato para que entregasse as verduras de escola em escola, ao
invés  de  trazer  a  Aimorés  e  daqui  ser  distribuído,  isso  acarretou  um
prejuízo de mais de R$5.000,00 (cinco mil reais) a Associação, que por força
de contrato, acabou honrando o compromisso. Foram suas palavras.
Vereador Gustavo Calvão - Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que
acompanham  pelas  mídias  sociais,  ouvintes  da  rádio.  Esclareceu  que  em
momento algum mencionou que a Prefeitura estaria em débito com a Associação
do Alto Capim, informando que foi repassado a ele que a Associação não
estaria pagando os produtores\fornecedores, por fim mencionou que seria
melhor que a Associação apresentasse os devidos comprovantes de pagamentos
realizados. Foram suas palavras.
Vereador Álvaro Miguel - Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que
acompanham  pelas  mídias  sociais,  ouvintes  da  rádio.  Externou  seus
sentimentos a Secretária de Educação, a Sra. Karla Tápias e seus familiares
pelo falecimento de seu irmão. Foram suas palavras.
Vereador Luciano Afonso – Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que
acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Parabenizou o Presidente
pela passagem do seu aniversário. Estendeu seus sentimentos a Secretária de
Educação, a Sra. Karla Tápias e seus familiares pelo falecimento de seu
irmão. Informou que as estradas rurais seguem sendo patroladas, e agora com
o reforço de uma máquina terceirizada para agilizar o serviço. Ressaltou a
importância das estradas para a segurança no transporte escolar. Foram suas
palavras.
Vereador Jorge Luiz – Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que
acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Solidarizou-se com a
Sra. Karla Tápias, Secretária de Educação pelo falecimento de seu irmão
Júlio César Tápias, solicitando moção de pesar em favor de seus familiares.
Informou que já foi resolvido a questão do transporte escolar para os alunos
do Morro da Caixa D’água. Relatou sobre a visita do Vice Governador Mateus,
e o Deputado Estadual José Laviola no município de Aimorés-MG no último
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domingo. Mencionou sobre a importância do Museu Arqueológico, localizado no
Instituto Terra. Por fim, mencionou que está empenhado em obter recursos
para aquisição de um ônibus adequado para o transporte dos pacientes de
hemodiálise, atendendo pedido feito pelos funcionários da Secretaria de
Saúde. Foram suas palavras. 
Vereador Gustavo Calvão - Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que
acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Agradeceu ao DNIT, pois
sempre que possível atende as demandas do município de Aimorés-MG com muito
agilidade, mencionando a manutenção realizada na BR474-MG em tempo recorde.
Agradeceu ao Prefeito Adriano pela demanda atendida quanto ao Micro-ônibus
para  atender  a  população  no  Morro  da  Caixa  d’água.  Informou  que  está
empenhado em firmar convênio entre o Hospital São Camilo de Aimorés-MG e o
Hospital São José de Colatina-ES, para que os pacientes em estado grave
possam ser encaminhados com mais agilidade. Está buscando a ampliação do
Convênio atual entre a prefeitura e a UNIPAC, para que possa beneficiar mais
pessoas que precisam. Por fim informou que a rua beira linha na Barra do
Manhuaçu será pavimentada em breve, tão logo o SAAE termine a obra de
drenagem. Foram suas palavras.
Vereadora Genylda Ferreira - Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que
acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Foi informada pelos
moradores do Bairro Monte Verde sobra um surto de escorpiões, que já foi
repassado a zoonose, a veterinária responsável já estará tomando as medidas
necessárias.  Solicitou  ainda  a  complementação  da  areia  do  campinho  do
bairro. Foram suas palavras.
Vereador Elias Parente - Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que
acompanham  pelas  mídias  sociais,  ouvintes  da  rádio.  Reafirmou  seu
compromisso com seus eleitores que mais uma vez confiaram a ele seu voto,
permitindo-o participar dessa legislatura. Foram suas palavras.
Vereador Wagner Ferreira - Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que
acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Agradeceu a Deus por
mais um ano de vida e as bençãos recebidas. Externou seus sentimentos a
Secretária  de  Educação,  a  Sra.  Karla  Tápias  e  seus  familiares  pelo
falecimento de seu irmão Júlio César Tápias. Foram suas palavras.
 
SEGUNDA PARTE: ORDEM DO DIA 
PRESIDENTE: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI EM PAUTA E DEMAIS
PROPOSIÇÕES:
- Não houve Projetos de Leis em pauta para votação. 
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-  Constituída  e  aprovada  a  Comissão  Especial  responsável  por  elaborar
parecer sobre a Mensagem de Veto 001/2025, formada pelos Vereadores Luciano
Afonso César, Álvaro Miguel de Souza e Jorge Luiz Silva.
 
Chamada Final:
Foi constatada a presença de 11 (ONZE) Vereadores. 
 
A próxima reunião ordinária, ficam os Senhores Vereadores convocados para o
dia  17/02/2025,  às  18h00min,  e  para  Reunião  Extraordinária  caso  seja
necessário.
 
 
 
Encerrada a Sessão.
 
 

Sala de Sessões, 10 de fevereiro de 2025.
 

 
 
 
 

WAGNER F. DE OLIVEIRA KNOUBLAUCH
PRESIDENTE

GENYLDA FERREIRA SALOMÃO
SECRETÁRIA

 

Wagner Ferreira de Oliveira
Knoblauch

Presidente

Elias Parente
Vice-Presidente

Genylda Ferreira Salomao
1º Secretário(a)

Adalton Marques Teixeira
Vereador(a)

Alessandro do Nascimento Pinto
Vereador(a)

Alvaro Miguel de Souza
Vereador(a)

Analdo Gomes da Silva
Vereador(a)

Gustavo Calvão Caser
Vereador(a)

Jorge Luiz Silva
Vereador(a)
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Luciano Afonso Cezar
Vereador(a)

Milton Santos Sires de Oliveira
Vereador(a)
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